CwmeTa pacxogoB. Cnucok pabor

U3meputenb

Kon-Bo ea.
WU3M.

Mepwuo-
OWYHOCTb B

CtonmocTtb
Ha KB.M. B

roa

Mec., py6.

nrr. FBapaeuckoe, yn. OcTpsikoBa, A. 14 3 846,40
KOHCprKTMBHbIe ANeMeHTbI
1 [3ameHa noBpexaeHHoro yuyacTka Tpy6onposoaa avametpom Ao 100 Mm 1 yyacTok (6 m) 5 1 0,51
2 |BoccTaHoBreHue (PEMOHT) OTMOCTKM 100 M2 OTMOCTKM 0,32 1 0,39
OwTyKaTypyBaHWe NOBEPXHOCTEN LLOKONS U3 KaMHs U GeToHa LieMeHTHO- 100 m2
3 ykaTtyp p u H OLUTYKaTYpPUBAEMOii 0,15 1 0,12
U3BECTKOBbLIM WM LIEMEHTHBIM PacTBOPOM
NOBEPXHOCTM
4 |M3BecTkoBas okpacka paHee OKpaLLEHHbIX MOBEPXHOCTEN CTeH 100 M2 okpaLienHoi 3 1 0,31
P P P P NMOBEPXHOCTU !
5 |MNpocras macnsHas okpacka paHee OKpaLleHHbIX MOBEepPXHOCTe 100 M2 oKpaierroi 6 1 2,06
P p P P P NOBEPXHOCTU !
6 |WM3BecTkoBasi okpacka paHee OKpalleHHbIX MOBEPXHOCTEN NOTOMKOB 100 kB.M 0,52 1 0,06
BoccTaHoBMeHNe KO3bIpbKOB KB.M. 10 1 0,41
8 |CMmeHa noBpexaeHHbIX MMCTOB ac6oLEMEHTHBIX KPOBESb 100 M2 cuensiemoro 0,4 1 0,46
NOKPbITUS
9 [MpouncTka 3aCOpPeHHbIX BEHTUISILMOHHbBIX KaHanoB 10 M kaHana 14 1 0,22
CMeHa 1nu ycTaHoBKa 3aMKOB Ha BXOZAbl B YepAayHoe 1 noasarnbHoe
10 rnomelLLeHnst 100 3amkoB 0,02 1 0,04
WTtoro no pasgeny: 4,58
BHyTpVI,qOMOBoe UHXeHepHoe OGOpy,D,OBaHVIe N TeXxHn4eckKume yCTpOﬁCTBa
11 |YcTpaHeHue 3acopoB BHYTPEHHMX KaHanM3auMoHHbIX TpybonpoBoaoB 100 m Tpy6bI 0,14 1 0,01
12 TexHuyeckoe 06CnyKMBaHWEU NPOBEPKA FepMETUYHOCTU BHYTPULOMOBbIX 0.14
rasonpoBoaoB !
13 3ameHa nakeTHbIX NepekryaTenein BBOGHO-PacnpeaeriMTenibHbIX YCTPoicTs 1 nepexniouaTens 4 1 0.04
n wkadgos
14 |CmeHa cTekon Ha wranukax 6e3 3amasku 100 m dhanbua 0,2 1 0,11
15 |OcmoTp TeppuTopuUmM BOKPYr 3AaHNs U pyHAaMeHTa 1000 ka.m. obwieir 3,846 2 0,02
nnowaau
16 |OcMOTp KMPMUYHBIX M Xene306eToHHbIX CTEH, hacanos 1000 kB.m. obuieir 3,846 2 0,18
nnowaau
17 [OcmoTp BCex aneMeHTOB KPOBErb U3 LUTYYHbIX MaTepuanos, BOOOCTOKOB 1000 kB.M. KPOBMM 1,245 2 0,05
18 |OcmoTp BogonpoBoga, kaHanusaumm 100 kBapTup 0,7 2 0,70
100 m
19 |MpouncTka KaHanM3aLMOHHOIO nexaka KaHanM3aLuMoHHOro 0,48 1 0,13
nexaka
20 [Mposepka ncnpaBHOCTM KaHANMU3aALMOHHLIX BbITSHKEK 1000 M2 nnowjaay 3,846 2 0,24
nomeLleHmmn ! !
21 MpoBeneHne TEXHUYECKNX OCMOTPOB U YCTPaAHEHNE HE3HAYUTENBHbIX 1000 M2 nnowaau 3846 3 1.08
HEUCMpPAaBHOCTEl B CUCTEME BEHTUNALMN noMeLleHuin ! !
OcCMOTp 3MeKTpoceTH, apMaTyphbl, 3MeKTpoo6opyA0BaHNS Ha NECTHUYHLIX  |100 NECTHUYHBIX
22 | netvax nnowanok 0.2 4 0,06
1000 M2 obuwen
NAOLWaau Xunbix
23 YcTpaHeHue aBapun Ha BHYTPUMAOMOBBIX MHXEHEPHbIX CeTSIX MPU CPpoke NoMeLLEeHN, 3.846 3 107
aKcnnyarauum MHoroksapTupHoro goma ot 31 go 50 net 060pya0oBaHHbIX ’ !
ra3oBbIMU NAMTaMM
(B rom)
WTtoro no pasgeny: 3,83




CaHuTapHoe coaepaHue MecT obLero nonb3oBaHUA, 651aroyCTponucTBO NPMAOMOBOM TEPPUTOPUMN U NPOYMe PabOoThbI

[MoameTaHue NecTHUYHbIX NNOLLaaoK U MapLLIeIZ HWXHUX Tpex aTaxem c

100 M2 ybupaemoi

24 |npenBapuTtenbHbIM UX yBRaxHeHWem (B foMe 6e3 nudTtos U AROWAAN 1,98 52 0,70
MycoponpoBoaa) wan
MogmeTaHne NeCTHUYHbIX NOLLAA0K U MapLUEN Bbille TPETLETO 3Taxa C .
25 [npenBapuTensHbiM nx yBnaxHeHuem (B gome 6e3 N Tos 1 :If_)lg Mj praeMOM 1,32 52 0,36
MyCOpOnpoBoAa) taa
MbITbe NECTHWYHbLIX MMOLWAA0K U MapLLen HWKHUX Tpex aTaxen (B gome 6e3 [100 M2 ybupaemon
26 NUETOB M MycOpONpoBoaa) nnowaam 1,98 24 0,79
MbITbe NECTHUYHBIX NIOWAA0K U MapLuelr Bbille TPETbero ataxa (B gome 100 m2 ybupaemowm
27 6e3 nudToB 1 MycoponpoBoaa) nnowanmn 1,32 24 0,43
[MogmeTaHne B NeTHWI Neprog 3eMeNnbHOro yyactka C 1 000 kB.M.
28 yCOBEpPLUEHCTBOBAHHbLIM MOKPLITUEM 2 KIacca TeppuTopum 0,48 104 0,53
29 [Crpuxka rasoHoB , BbikaluMBaHue Tpasbl Ha 100 kB.M. 10,2 1 0,12
30 |MoaroTtoBka cmecu necka c xnopugamu 1 ky6. M 0,36 1 0,00
31 |Nocbinka TeppuTtopun Il knacca 100 kB. M 1,2 1 0,02
TpaHcnopTUpoBKa CMECKU Necka ¢ XIopuaammn oT MecTa CKnagupoBaHust K
32 MECTY MOChIMKM 1 kyG.m 0,36 1 0,00
Y6opka KpbinbLa v Nnowaaku nepes BXogom B Noabe3n (B XONOoAHbIN
33 nepvog roaa) 100 kB.M 0,08 8 0,01
34 ?;6;ap)|<a KpbinbLa 1 NnoLaaku nepes BXoaoM B noabess (B TENbIN nepuos 100 KB 0,08 12 0,00
35 |Ounctka KOHTEHEPHOW Nowaakn B XONOA4HbIN nepuog, 100 kB.M 0,05 6 0,01
36 |Y6opka mycopa Ha KOHTENHepHbIX MnoLiaakax Ha 100 kB.M. 0,05 48 0,04
37 |Mo6enka oepesbes 1 6opaOPOB 0,07
1000 m2
38 |Oepatusaums yepgakoB v NoaBarioB ¢ NPUMEHEHWEM roTOBOW NPUMaHKN obpabaTbiBaeMbIx 15 4 0,22
nomeLleHnmn
1000 m2
39 |OesuHcekums noasanos oGpabaTbiBaeMbIX 0,65 4 0,11
NOMELLLEHWUN
40 |OcselueHne MecT 06LLIEro Nonb30BaHmus 0,00
Mocenok 1kBT 264 0,20
Utoro no paspeny: 3,61

UTOIO NoO CMETE:

12,01




